



渭南市第四届公安机关“双十佳”媒体见面会举行



阳光讯(记者 杨月锋 文/图)12月4日上午,渭南市第四届公安机关“双十佳”媒体见面会在渭南市广播电视演播厅举行,59名候选对象、20余家省市媒体代表及主办单位领导齐聚一堂,系统挖掘、集中宣传第四届公安机关“双十佳”的先进事迹,共话渭南公安拼搏奋斗和高质量发展故事。

见面会现场,“双十佳”候选警队大荔县公安局交警大队车辆管理所、合阳县看守所、蒲城县公安局桥陵派出所的代表,分别从便民利民服务、传承公安英模精神、特色基层社会治理

等方面回答记者提问,他们的经验做法充分展现了近年来公安机关在平安渭南建设中取得的工作成效;韩城市公安局西庄派出所所长孙海宇和富平县公安局巡特警大队辅警徐超分享了从警生涯中最难忘的瞬间,孙海宇在抓捕抢劫团伙时身中四刀,临近休克昏迷时仍然牢牢抓住首要犯罪嫌疑人不放,直到支援战友到来;在富平特大暴雨造成的洪涝灾害中,徐超和战友日夜奋战在抗洪抢险的第一线,装填沙袋、架设浮桥,组建起了一座坚固的防汛“长城”,他们的崇高品质集中体

现了人民警察的职业特质,让在场的每一个人都深受感染,也引起了媒体记者们的共鸣。

据了解,渭南市公安机关“十佳人民满意警队和十佳人民满意警察”评选活动每两年举办一届,今年已是第四届。“经过前期的组织申报和资格审核,第四届‘双十佳’候选名单已经出炉。目前已进入宣传传播阶段,将于2024年1月10日警察节公布并举办颁奖典礼。”渭南市公安局政治部宣传处处长张燕萍就“双十佳”后续工作进行了解答。

照金国际滑雪场新雪季“开板”

■记者 严利君 通讯员 李坤潮 罗晓文/图

随着气温不断下降,冰雪旅游热度持续升温。11月30日,照金国际滑雪场迎来新雪季,“开板”第一天就吸引了2000多名滑雪爱好者前来游玩。

记者在照金国际滑雪场看到,“开板”第一天,来这里游玩体验的人就络绎不绝,随着冰雪运动的普及,参与滑雪这项运动的人也越来越多。

雪场上,可以看到资深滑雪爱好者脚踏滑雪板从中级雪道风驰而下,动作娴熟、姿势优美,尽情地体验着风从耳边呼啸而过的速度与激情。一些刚刚接触滑雪运动的游客则在初级道小心翼翼、踉踉跄跄地起步,尝试着体验雪上“飞翔”的感觉,虽然偶尔会摔倒,但也在一次次摔倒中“渐入佳境”。

“我是一个南方人,这是我第一次来滑雪,我觉得还挺兴奋的,我有一个本地的朋友跟我说这边滑雪场开业了,价格比较优惠,因为我后天就要走了,就想着赶过来体验一下。”



湖南游客王惠甜激动地说道。

照金国际滑雪场自2015年运营以来,经过不断地改造升级,目前占地约1000亩,总造雪面积20万平方米,雪层平均厚度65厘米,拥有12条不同级别的专业雪道,可供不同水平的滑雪爱好者游玩体验。雪场设有核心滑雪区、亲子戏雪区和休闲服务区。单日可容纳6000余人共同体验冰雪运动的魅力。

照金国际滑雪场总经理高亮说:“照金国际滑雪场经过前期的紧张筹

备和精心准备,迎来了2023到2024雪季,也就是照金国际滑雪场第十个雪季,这个雪季,我们有很多的亮点,首先,我们增加了戏雪区的面积,满足了不同亲子、家庭的需求,项目也丰富了很多。其次,雪具我们也在不断地更新,我们做了充分的安全保障以及服务保障,更新了电力系统,让大家在夜场有一个更明亮的滑雪空间。服务方面,我们增加了餐厅的就座人数,可以满足更多游客就餐,还丰富了各类餐饮及服务业态。”

资讯

合阳一村民偷盗邻居摩托车 警方48小时破案

阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 张倩)合阳县一村民趁同村村民家中门未上锁,随即“顺走”人家家中的摩托车,结果,还没有48小时就被警方抓获。

11月27日,合阳县公安局甘井派出所接到辖区麻某报警,称其摩托车不翼而飞,民警随即对现场进行勘查,并通过视频追踪,发现村民孙某有作案嫌疑。随后,民警迅速对孙某实施抓捕,48小时内,民警在一废品收购站将准备销赃的孙某成功抓获。

经了解,孙某手头拮据,在村子里溜达时发现麻某家前门紧锁,后门紧闭未上锁,猜测麻某家中无人,便入室将麻某家摩托车偷走。经审讯,孙某对其入室盗窃的犯罪事实供认不讳,在民警的进一步讯问下,同时交代了另一起其多日前在邻村盗窃一辆摩托车的犯罪事实。

警方提示:居民外出、串门,哪怕短时间内不在家,也要注意锁好房门,关好窗户,防止被溜门入室盗窃。

宜君坡地变梯田 山川换新颜

阳光讯(记者 严利君 通讯员 武朝旭)在山岔河上游的坡耕地水土流失综合治理工程现场,只见数十台推土机在井然有序地开展作业,原本沟壑纵横,支离破碎的塬、梁、峁、丘陵等地形正在变成层层叠叠的梯田。

据悉,山岔河项目区(上游)位于宜君县东北部,涉及彭镇一个乡镇和高村、后安村、山岔村3个行政村。项目区现状是坡耕地占比较多,抵御自然灾害能力差,基本上没有保土拦蓄功能,水土流失较为严重。实施的宜君县山岔河项目区(上游)2023年坡耕地水土流失综合治理工程,将通过工程与植物措施相结合的方式,新修水平梯田,减少农耕地水土流失,届时通过坡耕地水土流失综合治理工程的实施,基本实现方田化、林网化,农业生产条件进一步改善,农业生产能力进一步提高,区域经济发展动力增强,同时配套田间道路、排水沟等工程,可拦蓄径流,保水保土保肥,基本控制项目区坡耕地水土流失,使项目区坡耕地治理程度达到90%以上。

近年来,宜君县始终坚持“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,以“治理水土流失,改善生态环境,促进人与自然和谐共生”为目标,不断创新工作思路,优化项目布局,把水土流失治理与美丽乡村建设、农村人居环境综合整治、农村产业发展等工作结合起来,大力实施水土保持生态项目,使水土流失得到有效控制,为生态环境状况持续改善、经济社会发展绿色转型提供了有力保障。

宜君县属黄土高原沟壑区地貌,全县水土流失面积813.23km²,占土地总面积的53.79%。2023年,宜君县共实施太安、山岔河(上游)和山岔河(下游)坡耕地水土流失综合治理工程三个项目区,新修土坎梯田共计18750.3亩,涉及人口4929人。